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Vì khi chia một số nguyên dương bất kỳ cho 3 ta có ba loại số dư là 0, 1, 2 nên ta chia các số 
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Nhóm I gồm các số chia 3 dư 1.

Nhóm II gồm các số chia 3 dư 2.

Nhóm III gồm các số chia hết cho 3.
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Khả năng 2: Có ít nhất một nhóm nào đó không có phần tử.
Khi đó, 
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 nên luôn tồn tại ít nhất 3 số thuộc cùng một nhóm. Hiển nhiên tổng của 3 số đó chia hết cho 3 và do đó cũng không phải là số nguyên tố.
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Vậy giá trị lớn nhất có thể có của 
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Chú ý: 

Mọi lời giải đúng, khác với hướng dẫn chấm, đều cho điểm tối đa theo từng câu và từng phần tương ứng.

ĐỀ CHÍNH THỨC
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